
GALAXY: Η έξυπνη λύση,
αντί για ασανσέρ!
Μια διακριτική και πρακτική εναλλακτική λύση 
μετακίνησης.

Οικιακοί Ανελκυστήρες



Αυτό που μας κέρδισε στον Οικιακό Ανελκυστήρα GALAΧY 
ήταν ο όμορφος σχεδιασμός του -  έτη φωτός  μπροστά από 

τα παραδοσιακά ασανσέρ!

Αρτεμισία Παύλου



Νέα σειρά Οικιακών Ανελκυστήρων GALAXY! 
Ειδικά σχεδιασμένη για να χωράει εύκολα στο σπίτι σας.

Στη SoEasy οι ανάγκες σας είναι πρωταρχικής σημασίας για εμάς. Γι΄αυτό, σας 
παρουσιάζουμε τη νέα σειρά Οικιακών Ανελκυστήρων GΑLΑΧΥ, αναγνωρισμένη 
παγκοσμίως για την καινοτομία και την πρωτοποριακή της τεχνολογία. Πραγματική 
επανάσταση στο χώρο των ανελκυστήρων, τα μοναδικά μοντέλα ελεύθερης 
τοποθέτησης, Galaxy Duo+ και Galaxy Trio+, κατέκτησαν γρήγορα την κορυφή και 
έγιναν τα πιο δημοφιλή μοντέλα ασανσέρ σε όλο τον κόσμο.
Με την απαράμιλλη τεχνολογία και αισθητική τους, μετρούν ήδη χιλιάδες 
εγκαταστάσεις παγκοσμίως, πετυχαίνοντας να έχουν τους πιο ικανοποιημένους και 
αφοσιωμένους πελάτες!

Σχεδιασμένοι για να διευκολύνουν τη ζωή σας, οι Οικιακοί Ανελκυστήρες GΑLΑΧΥ, 
προσαρμόζονται σε κάθε τύπο κατοικίας και είναι ιδανικοί για ιδιοκτήτες, που είτε 
χρειάζονται βοήθεια για να μετακινούνται ανάμεσα στους ορόφους του σπιτιού τους 
με ασφάλεια, είτε θέλουν να εκσυγχρονίσουν και να αναβαθμίσουν το ακίνητό τους.  
                                                                                                                                 
Διαθέτοντας ένα μοναδικό καινοτόμο σύστημα ράγας και κινητήρα, ο ανελκυστήρας 
τοποθετείται, σχεδόν οπουδήποτε μέσα στο σπίτι σας. Χωρίς βαριές οικοδομικές 
εργασίες, χωρίς μερεμέτια και χωρίς άλλες πρόσθετες δαπάνες, γρήγορα, εύκολα 
και απλά!

Χάρη στον ελάχιστο χώρο που καταλαμβάνει και με το μικρότερο αποτύπωμα, το 
μοντέλο Galaxy Duo+ σας δίνει την ευελιξία να τοποθετήσετε τον ανελκυστήρα 
σας, όπου εσείς επιθυμείτε, μεγιστοποιώντας ταυτόχρονα τον ελεύθερο χώρο σας.                                            
Ενώ το μοντέλο Galaxy Trio+ σας προσφέρει την άνεση ενός μεγαλύτερου μεγέθους 
ασανσέρ, σε περίπτωση που θέλετε να χρησιμοποιήσετε εσείς ή κάποιο μέλος της 
οικογένειάς σας, αναπηρικό αμαξίδιο, είτε τώρα είτε υπολογίζετε ότι στο μέλλον 
μπορεί να το χρειασθείτε.

Έχοντας ως δέσμευση την καλύτερη ποιότητα στην καθημερινή σας ζωή, η μοναδική 
σειρά Οικιακών Ανελκυστήρων GΑLΑΧΥ, σας επιτρέπει να παραμείνετε ανεξάρτητοι 
και αυτόνομοι μέσα στο σπίτι σας. Η προσβασιμότητα πλέον είναι εφικτή με τον πιο 
όμορφο σχεδιασμό, ενώ παρέχεται εγγύηση ανταλλακτικών και εργασίας 12 μηνών 
σε όλες τις νέες εγκαταστάσεις. 
Έτσι, αν ψάχνετε για μια καινοτόμο, ελκυστική και χρήσιμη μακροπρόθεσμη λύση 
μετακίνησης, η απάντηση πρέπει να είναι ένας Οικιακός Ανελκυστήρας GΑLΑΧΥ!



Ένας μικρός & πολυτελής Οικιακός Ανελκυστήρας 

Το Galaxy Duo+ με λιγότερο από 1m2 αποτύπωμα, είναι σχεδιασμένο για χρήση 2 
ατόμων, προκειμένου να μετακινήστε με άνεση μεταξύ των ορόφων, του σπιτιού σας.  

Είτε αρχίζετε ήδη να δυσκολεύεστε στις σκάλες, είτε υπολογίζετε ότι στο μέλλον μπορεί 

να το χρειασθείτε, θα δείτε ότι ένα Galaxy Duo+ θα ταιριάξει με διακριτικότητα και με 

απαράμιλλη αισθητική, στον περιβάλλοντα χώρο οποιασδήποτε κατοικίας ή εξοχικού.

Ο διακριτικός και κομψός Οικιακός Ανελκυστήρας GALAXY, κινείται ομαλά και αθόρυβα 

μεταξύ των ορόφων πάνω στις αυτόνομες λεπτές ράγες, έτσι ώστε να βρίσκεται πάντα 

εκεί όταν τον χρειάζεστε, αλλά και να μην εμποδίζει όλο τον υπόλοιπο χώρο! 



Το Galaxy Duo+ διαθέτει κομψές καμπύλες και μίνιμαλ εμφάνιση, με αποτέλεσμα 

να εναρμονίζεται απόλυτα με το στιλ της κατοικίας σας και τη διακόσμησή της. Είναι 

τόσο ευπροσάρμοστο, αθόρυβο και καλαίσθητο, που μπορεί να εγκατασταθεί στη 

γωνία ενός δωματίου, ή εναλλακτικά λόγω της καινοτομίας του, μπορεί άνετα να 

τοποθετηθεί στο κέντρο ενός δωματίου ή ενός χολ εισόδου!

Χάρη στον καινοτόμο και  συμπαγή σχεδιασμό του, οι μετακινήσεις μέσα στο σπίτι 
δεν ήταν ποτέ ευκολότερες. Ανεβείτε και κατεβείτε σε λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα, 
με στυλ, ασφάλεια και άνεση. Η ευφυής τεχνολογία και τα εκτενή χαρακτηριστικά 
ασφάλειας του οικιακού ανελκυστήρα Galaxy Duo+ καθιστούν την απόκτησή του 
ευχαρίστηση. Κατάλληλος για ένα ή δύο άτομα, ο ανελκυστήρας διαθέτει διαφανείς 
πλευρές και ένα απαλό, θερμό φινίρισμα σε γκρι χρώμα που ταιριάζει τόσο σε 
κλασική όσο και σε μοντέρνα εσωτερική διακόσμηση.
 

Κάθε ένα από τα μοντέλα της σειράς GΑLΑΧΥ, είναι κατασκευασμένο με οικολογικό 

προσανατολισμό και με απόλυτο σεβασμό για το περιβάλλον. Αυτό σημαίνει ότι, 

συνδέεται σε μια τυπική πρίζα ρεύματος και δεν χρησιμοποιεί περισσότερο ηλεκτρικό 

ρεύμα από ότι η τοστιέρα σας! 

Η εγκατάσταση είναι απλή και γρήγορη. Στις περισσότερες περιπτώσεις η εργασία 

ολοκληρώνεται μέσα σε 1 μόνο ημέρα και μόλις μπει σε λειτουργία το Galaxy Duo+, 
οι εξειδικευμένοι μηχανικοί μας, θα σας ενημερώσουν για τις απλές οδηγίες χρήσης 

και θα λύσουν κάθε σας απορία.



Ευρύχωρος & εργονομικός Οικιακός Ανελκυστήρας

Το ολοκαίνουργιο Galaxy Trio+ είναι ένα ασανσέρ με λίγο μεγαλύτερο από 1m2 
αποτύπωμα, με ευφυή και καινοτόμο σχεδιασμό, για μετακίνηση μεταξύ των ορόφων 

ενός σπιτιού. Είναι εργονομικά σχεδιασμένο για να μεταφέρει άνετα 3 άτομα ή ένα 
αναπηρικό αμαξίδιο πλήρους μεγέθους, ενώ η χρήση του είναι απλή και εύκολη με 

το πάτημα ενός κουμπιού. Η καμπίνα του είναι διαφανής, οπότε ταιριάζει άψογα 

αισθητικά με το χώρο σας, ενώ το μοναδικό σχήμα του εξασφαλίζει, ότι οι λεπτές 

ράγες είναι διακριτικά τοποθετημένες πίσω από την είσοδο/έξοδο. Νέα γενιά 

Οικιακών Ανελκυστήρων GALAXY και απολαύστε ξανά την αυτονομία, την άνεση 

και την πολυτέλεια… γιατί σας αξίζει το καλύτερο! 



Με τις υψηλότερες προδιαγραφές ασφαλείας, το Galaxy Trio+ έχει σχεδιαστεί 

για να προσφέρει περισσότερο χώρο, εργονομία και πολυτέλεια, για ιδιοκτήτες 

σπιτιών που χρειάζονται έναν μεγαλύτερο ανελκυστήρα για το σπίτι τους. Διαθέτει 

μια ασυναγώνιστη δυνατότητα προσαρμογής σε χώρους, όπου δεν είναι δυνατή η 

εγκατάσταση άλλων παραδοσιακών τύπων οικιακών ανελκυστήρων, με ελάχιστες 
οικοδομικές παρεμβάσεις και χωρίς αναστάτωση.

Ο διαφανής του θάλαμος, συμβάλλει στη διακριτική του παρουσία, με αποτέλεσμα 
ο συνδυασμός αισθητικής, στυλ και πρακτικότητας να είναι τέλεια ισορροπημένα 
στο Galaxy Trio+. Λόγω των προδιαγραφών μεγέθους και του βάρους φορτίου, 
μπορεί να φιλοξενήσει άνετα μια αναπηρική πολυθρόνα πλήρους μεγέθους καθώς 
και ένα επιπλέον άτομο. Η ευέλικτη ενσωματωμένη ράμπα και ο ευρύτερος χώρος 
εισόδου/εξόδου, καθιστούν την πρόσβαση πολύ απλή και ταυτόχρονα ασφαλή.

Το Galaxy Trio+ θα εγκατασταθεί γρήγορα και εύκολα, χωρίς να απαιτείται υδραυλικό 

σύστημα ή τοιχοποιία στήριξης, θα μετακινείται αθόρυβα χωρίς κραδασμούς και θα 

χρησιμοποιεί ελάχιστη ενέργεια όταν μετακινείται μεταξύ των ορόφων.



Τo εύρος GALAXY!

Ολόκληρη η σειρά GΑLΑΧΥ λειτουργεί με βάση την αρχή, ότι η καμπίνα μετακινείται αυτόνομα σε δύο 

λεπτές κατακόρυφες ράγες, χωρίς να χρειάζεται υδραυλικό σύστημα και χωρίς καμία πρόσθετη 
στήριξη σε τοιχοποιία. Οι ευπροσάρμοστες ράγες του ασανσέρ, προσκολλώνται στο δάπεδο του 

κάτω επιπέδου και στο ταβάνι, παρέχοντας δύναμη, σταθερότητα, ασφάλεια και ελαχιστοποιώντας 

τους κραδασμούς και τον θόρυβο. Στις περισσότερες περιπτώσεις, ένα απλό άνοιγμα οροφής, είναι  

το μόνο απαραίτητο οικοδομικό έργο που απαιτείται!  

Κλασικό
Το κλασικό μοντέλο μίας όψης είναι διαθέσιμο ως ανελκυστήρας 

Galaxy Duo+: 2 ατόμων και το μεγαλύτερο Galaxy Trio+: 3 ατόμων 

ή ανελκυστήρας για αναπηρική πολυθρόνα.

Είναι ένα αξιόπιστο και ελκυστικό ασανσέρ με προδιαγραφές 

υψηλής ποιότητας και πολλές επιπλέον διαθέσιμες επιλογές.

Vista
Το σύγχρονο Vista είναι επίσης διαθέσιμο σε δύο μεγέθη: Duo και 

Trio. Το Vista έχει ένα διαφανές σώμα καμπίνας ανελκυστήρα, που 

το βοηθάει να εναρμονίζεται με το περιβάλλον, σε όποιο δωμάτιο 

κι αν είναι εγκατεστημένο και να επιτρέπει ταυτόχρονα το φυσικό 

φως στο χώρο. Το Vista προσφέρει τα ίδια ποιοτικά στάνταρ και 

προαιρετικά χαρακτηριστικά με το Classic.

Thru-Car
Το  Thru-Car κάνει ακριβώς αυτό που λέει το όνομά του… μπορείτε 

να εισέλθετε ή να βγείτε και από τις δύο πλευρές του ανελκυστήρα. 

Αυτό το μοντέλο είναι ιδανικό για εγκατάσταση στη στροφή του 

κλιμακοστασίου και για χρήστες που χρησιμοποιούν αναπηρική 
καρέκλα. Κανένα άλλο ασανσέρ στην αγορά δεν είναι σε θέση να 

χρησιμοποιήσει αυτή τη διαμόρφωση. Είναι μοναδικό χάρη στην 

τεχνολογία διπλής ράγας.



 Γιατί να διαλέξετε έναν Οικιακό Ανελκυστήρα GALAXY?

Ελεύθερος χώρος
Μετακινηθείτε με τον  

ανελκυστήρα σας σε άλλο 

όροφο. Αυτό που θα υπάρχει, 

είναι μόνο δύο ράγες, σχεδόν 

αόρατες.

Χαρακτηριστικά ασφαλείας
Οι αισθητήρες ασφαλείας  σε 

κάθε  ασανσέρ, εγγυώνται ότι 

ο κάθε χρήστης  παραμένει 

ασφαλής, τόσο εντός όσο και 

εκτός του ανελκυστήρα.

Κομψός φωτισμός
Διακριτικός και ελκυστικός 

εσωτερικός φωτισμός στο 

επάνω & στο κάτω μέρος του 

ανελκυστήρα, για μέγιστη 

ασφάλεια, όλο το 24ώρο.

Τηλεχειριστήριο
Το κάθε GΑLΑΧΥ συνοδεύεται 

από 2 τηλεχειριστήρια.  

Μπορείτε βέβαια να αγοράσετε 

πρόσθετα τηλεχειριστήρια, εάν 

επιθυμείτε.

Μικρό αποτύπωμα
Το Duo+ και το Trio+ έχουν 

πολύ μικρό αποτύπωμα, 

παρά το γεγονός ότι το  Trio+ 

χωράει μια αναπηρική καρέκλα 

πλήρους μεγέθους.

Εσωτερικός Πίνακας
Ο πίνακας ελέγχου μέσα στην 

καμπίνα, έχει σχεδιαστεί για να 

είναι εξαιρετικά εύκολος στη 

χρήση.



Μικρό αποτύπωμα
Το αποτύπωμα  του Galaxy Duo+ είναι εξαιρετικά μικρό 0,88m2. Το ελαφρώς 
μεγαλύτερο αποτύπωμα του Galaxy Trio+ θα φιλοξενήσει μια αναπηρική πολυθρόνα 
πλήρους μεγέθους ή 3 άτομα και έχει αποτύπωμα περίπου 1,3m2.

Αθόρυβο
Τροφοδοτείται από έναν αυτόνομο ηλεκτροκινητήρα, ο οποίος είναι εντελώς κρυμμένος 
στο χώρο της οροφής του ανελκυστήρα. Δεν υπάρχει κανένα θορυβώδες υδραυλικό 
σύστημα.

Γρήγορη εγκατάσταση
Μια τυπική εγκατάσταση μπορεί να πάρει μόλις μία ημέρα, όταν το άνοιγμα οροφής 
έχει δημιουργηθεί από έναν εξειδικευμένο κατασκευαστή.

Αυτόνομος κινητήρας
Το μοναδικό, αυτόνομο σύστημα κίνησης είναι έξυπνα κρυμμένο σε έναν ενιαίο χώρο 
εντός της οροφής του ανελκυστήρα. Δεν υπάρχει ανάγκη για επιπλέον μηχανοστάσια ή 
άλλα εξαρτήματα.

Αυτόματη πόρτα (Trio+)
Για να καταστεί πιο εύκολη η είσοδος και η έξοδος για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων 
ή για  συνανθρώπους μας με περιορισμένη κινητικότητα, το Trio+ διαθέτει αυτόματη 
πόρτα διαθέσιμη ως προαιρετική επιλογή. 

Φαρδιά είσοδος/έξοδος (Trio+)
Οι χρήστες των αναπηρικών αμαξιδίων, θα βρουν τα φαρδιά σημεία εισόδου και 
εξόδου του νέου Trio+ ιδιαίτερα χρήσιμα, όταν πραγματοποιούν ελιγμούς.

Εύκολη πρόσβαση (Trio+)
Για την ασφάλεια και την άνεση, το Trio+ συνοδεύεται από μια ελαφρώς κεκλιμένη 
ράμπα, για να διευκολύνει την είσοδο σε χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων και σε άτομα 
με κινητικές δυσκολίες. 

Μοναδικό σύστημα ράγας
Είναι αυτό που κάνει έναν Οικιακό Ανελκυστήρα GALAXY, τόσο υπέροχα ευέλικτο! 
Οι αυτοστηριζόμενες, παράλληλες, κάθετες ράγες, φέρουν ολόκληρο το φορτίο του 
ανελκυστήρα. Δεν υπάρχει καμία πρόσθετη επιβάρυνση για τη δομή του σπιτιού σας.

Οικονομικό στη χρήση
Το Galaxy συνδέεται σε μια τυπική οικιακή πρίζα ισχύος 13 amp - ακριβώς όπως κάθε 
άλλη οικιακή συσκευή. Όταν λειτουργεί, δεν χρησιμοποιεί περισσότερη ενέργεια από 
ό,τι μια τοστιέρα.

GALAXY: Χαρακτηριστικά & Πλεονεκτήματα



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ GALAXY Duo+
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: Αυτοτελές σύστημα ανυψωτικού συρματόσχοινου
ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ: 230V, συνδέεται σε κανονική πρίζα 13 amp
ΜΕΓΙΣΤΟ ΦΟΡΤΙΟ: 170 κιλά (2 άτομα όρθια ή 1 άτομο καθιστό)
ΤΥΠΟΣ: Οικιακός ανελκυστήρας προσωπικής χρήσης σύμφωνα 
 με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2006/42/EC 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Ένας όροφος, με μέγιστη διαδρομή 4,5 μέτρα 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ: Έως 15 εκ./δευτ.
YΨΟΣ: Απαιτείται ένα ελάχιστο ύψος πάνω ορόφου 
 των 2370mm, για ένα πλήρες ύψος καμπίνας
ΚΑΜΠΙΝΑ: 1100mm πόρτα μισού ύψους ή διαθέσιμες επιλογές 
 πόρτας πλήρους ύψους
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 1940mm εσωτερικό ύψος καμπίνας
 860mmX720mm αποτύπωμα καμπίνας 
 1046mmX765mm συνολικό αποτύπωμα 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ: Ταινίες LED 3W 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ: Μονή είσοδος

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ GALAXY Trio+
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: Αυτοτελές σύστημα ανυψωτικού συρματόσχοινου
ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ: 230V, συνδέεται σε κανονική πρίζα 13 amp
ΜΕΓΙΣΤΟ ΦΟΡΤΙΟ: 250 κιλά (2-3 άτομα ή 1 άτομο με αναπηρική καρέκλα) 
ΤΥΠΟΣ: Οικιακός ανελκυστήρας προσωπικής χρήσης σύμφωνα 
 με την Ευρωπαϊκή Οδηγία  2006/42/EC 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Ένας όροφος, με μέγιστη διαδρομή 6 μέτρα 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ: Έως 15εκ./δευτ.
YΨΟΣ: Απαιτείται ένα ελάχιστο ύψος πάνω ορόφου 
 των 2430mm, για ένα πλήρες ύψος καμπίνας
ΚΑΜΠΙΝΑ: 1100mm πόρτα μισού ύψους ή διαθέσιμες επιλογές 
 πόρτας πλήρους ύψους
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 1940mm εσωτερικό ύψος καμπίνας
 1243mmX950mm αποτύπωμα καμπίνας
 1046mmX1278mm συνολικό αποτύπωμα 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ: Ταινίες LED 3W  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ: Μονή ή διπλή είσοδος



Αποτύπωμα

Galaxy Duo+ αποτύπωμα Galaxy Trio+ αποτύπωμα

ΠΛΑΤΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ:   625mm

ΠΛΑΤΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ:    814mm
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Τα Galaxy Trio+, Trio Classic, Trio Vista και Trio Thru Car είναι σχεδιασμένα για χρήση με αναπηρικά αμαξίδια. Ωστόσο, για να διασφαλίσετε ότι το 
προϊόν  που σκέφτεστε είναι κατάλληλο, παρακαλούμε μιλήστε με  τον  εξειδικευμένο σύμβουλό μας, καθώς τα μεγέθη των αναπηρικών αμαξιδίων, 
μπορεί να ποικίλουν και είναι σημαντικό για εσάς να επιλέξετε το σωστό ανελκυστήρα για τις ανάγκες σας.
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FAQs

Είναι ο Ανελκυστήρας GΑLAXY κατάλληλος για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων?
Ναι. Το μοντέλο Galaxy Trio+ είναι ιδανικό για ιδιοκτήτες σπιτιού με κινητικές δυσκολίες. Tους 
επιτρέπει να διατηρούν την ελευθερία και την ανεξαρτησία τους και να κυκλοφορούν στο 
σπίτι τους ανεμπόδιστα. Το Trio+ με το μεγαλύτερο φάρδος & βάθος, μπορεί να φιλοξενήσει 
άνετα μια αναπηρική πολυθρόνα πλήρους μεγέθους. Είναι μια ιδανική εναλλακτική λύση του 
παραδοσιακού ασανσέρ και άριστη επιλογή αν έχετε περιορισμένη κινητικότητα.

Μπορώ να παραμείνω στο σπίτι μου για περισσότερο χρόνο με ένα Οικιακό 
Ανελκυστήρα GΑLAXY?
Ναι. Όλα τα μοντέλα GΑLAXY αποτελούν μια μεγάλη βοήθεια σε όσους έχουν προβλήματα 
κινητικότητας, αλλά αγοράζονται επίσης και από εκείνους που προετοιμάζονται για  προβλήματα 
που ίσως έρθουν μελλοντικά. Αυτό σημαίνει, ότι μπορείτε να έχετε ηρεμία για να συνεχίσετε να 
ζείτε την καθημερινότητά σας και να απολαύσετε το οικογενειακό σπίτι που αγαπάτε, για πολλά 
ακόμα χρόνια! 

Τι θα συμβεί εάν υπάρξει διακοπή ρεύματος και είμαι στον Ανελκυστήρα GΑLAXY?
Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος, όλα τα μοντέλα GΑLAXY είναι εξοπλισμένα, με μια εγκατάσταση 
back up μπαταρίας. Αυτό περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό του ανελκυστήρα και θα 
επιτρέψει σε οποιονδήποτε τον χρησιμοποιεί, τη στιγμή της διακοπής ρεύματος, να κατέβει 
ομαλά στο κάτω επίπεδο του σπιτιού, να βγει από τον ανελκυστήρα και να περιμένει μέχρι να 
επανέλθει η τροφοδοσία ρεύματος.
Προσφέρουμε επίσης την επιλογή ενός αδιάλειπτου τροφοδοτικού. Αυτό το σύστημα μπορεί να 
εγκατασταθεί με επιπλέον κόστος, αλλά επιτρέπει πολυάριθμες διαδρομές τόσο προς τα πάνω 
όσο και προς τα κάτω, σε περιόδους συνεχόμενων διακοπών ρεύματος.



Οι Οικιακοί Ανελκυστήρες GALAXY έχουν πόρτα?
Όλα τα μοντέλα GALAXY είναι εξοπλισμένα είτε με μία είτε με δύο πόρτες, ανάλογα με το αν θα 

παραγγείλετε μια διαμόρφωση Thru-Car (μόνο επιλεγμένα μοντέλα).

Οι πόρτες είναι διαθέσιμες τόσο σε επιλογές πλήρους ύψους όσο και σε μισό ύψος. Οι πόρτες 

κλειδώνουν αυτόματα κατά τη διάρκεια της διαδρομής και η κλειδαριά θα απελευθερωθεί μόλις ο 

ανελκυστήρας σταματήσει.

Μπορώ να προσαρμόσω το GALAXY στις ανάγκες μου?
Η σειρά GALAXY διαθέτει μια σειρά ποιοτικών επιλογών, όπως χειρολαβή και κάθισμα. Η προσαρμογή 

χρώματος της καμπίνας, της ράγας και του εσωτερικού δαπέδου είναι διαθέσιμη, μόνο σε επιλεγμένα 

μοντέλα της σειράς Classic.

Τι έργα θα χρειαστεί να πραγματοποιηθούν στο κτίριο?
Σε αντίθεση με τους συμβατικούς ανελκυστήρες, το μόνο απαιτούμενο για την εγκατάσταση ενός 

Οικιακού Ανελκυστήρα GALAXY, είναι το κατάλληλο άνοιγμα της οροφής που πρέπει να αφαιρεθεί και 

να καθαριστεί από έναν εξειδικευμένο κατασκευαστή. Η εργασία είναι ελάχιστη και μη χρονοβόρα. 

Πόσο ασφαλές είναι το GALAXY? 
Κάθε Οικιακός Ανελκυστήρας GALAXY διαθέτει αισθητήρες ασφαλείας τοποθετημένους πάνω 

και κάτω από την καμπίνα,  που ανιχνεύουν εμπόδια και σταματούν ομαλά τον ανελκυστήρα.   Ο 

ανελκυστήρας είναι επίσης εξοπλισμένος με μια κουρτίνα φωτισμού πλήρους ύψους, που λειτουργεί 

ως αισθητήρας και εξασφαλίζει ότι τίποτα δεν εισέρχεται ή εξέρχεται από τον ανελκυστήρα κατά τη 

μετακίνησή του. 

Ποιος ΦΠΑ ισχύει?
Για όλους τους Οικιακούς Ανελκυστήρες GALAXY, ισχύει ο μειωμένος ΦΠΑ 13%.



Χρειαζόμασταν ένα προσβάσιμο σπίτι, αλλά ταυτόχρονα δεν θέλαμε 

να αλλάξουμε το στυλ της διακόσμησής μας. O ανελκυστήρας GALAXY, 

ανταποκρίθηκε πλήρως στις ανάγκες μας και στους δύο τομείς. 
Κος & Κα Ανδρεάδη



Ικαρίας 2, Τ.Κ. 144 51 Μεταμόρφωση, Αθήνα
info@soeasy.com.gr
https://soeasy.com.gr

Γραμμή εξυπηρέτησης πελατών: 210 2836780

Η SoEasy σας παρουσιάζει τη νέα γενιά Οικιακών Ανελκυστήρων «GALAXY»!

Στη SoEasy σεβόμαστε την επιθυμία κάθε ανθρώπου για ελευθερία και αυτονομία στην μετακίνησή 

του. Έτσι λοιπόν σας προτείνουμε λύσεις που θα κάνουν την καθημερινότητά σας πιο εύκολη 

και ασφαλή, διαθέτοντας ότι πιο πρωτοποριακό από μηχανολογικής άποψης υπάρχει στους 

ανελκυστήρες.

Τεχνολογία αιχμής, αισθητική, καινοτόμες ιδέες, επιδόσεις και αξιόπιστες λύσεις για τη μετακίνησή 

σας, σε πλήρη αρμονία με το χώρο και τις προσωπικές σας ανάγκες, είναι οι βασικοί μας άξονες και 

η απόλυτη προτεραιότητά μας. 

Γι΄ αυτό και είμαστε υπερήφανοι που η διεθνούς φήμης εταιρεία Stiltz, εμπιστεύθηκε τη SoEasy για 

την αντιπροσώπευση και το λανσάρισμα των μοναδικών υπερσύγχρονων Οικιακών Ανελκυστήρων 
GALAXY, στην ελληνική αγορά. Μία καινοτόμος εταιρεία με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο και με 

γραφεία σε όλες τις ηπείρους, που τα προϊόντα της κατέκτησαν γρήγορα την κορυφή και έγιναν 

τα πιο δημοφιλή μοντέλα ασανσέρ σε όλο τον κόσμο. Η νέα γενιά των καινοτόμων Οικιακών 
Ανελκυστήρων GALAXY σας περιμένει να την ανακαλύψετε!

Κάντε τώρα την έξυπνη κίνηση!
Καλέστε στη SoEasy και ο σύμβουλος-

μηχανικός θα είναι άμεσα κοντά σας. 

Αφού μετρήσει και μελετήσει το χώρο σας, 

θα σας προτείνει το κατάλληλο μοντέλο 

GALAXY. Και τέλος, θα ετοιμάσει για εσάς 

ΔΩΡΕΑΝ μελέτη του δικού σας χώρου.

So Easy…επιλογή που σας υποστηρίζει!
Η αξιοπιστία και ο επαγγελματισμός της SoEasy και των προϊόντων της, δίνουν στην αγορά σας διαχρονική 

αξία και την κάνουν επένδυση ζωής. Γιατί η ποιότητα ζωής κάθε μέρα είναι δικαίωμα όλων!
Η εταιρεία διαθέτει:

Ιδιόκτητες Εγκαταστάσεις, Σύγχρονη Υποδομή & Άριστη Οργάνωση, ISO 9001:2015, Πιστοποιητικό 
Ποιότητας CE, Ιδιόκτητο Στόλο Μεταφορικών Μέσων, Πανελλαδική Κάλυψη, Υποστήριξη & 
Οργανωμένο Service, Διαρκή Παρακαταθήκη Ανταλλακτικών, Εγγύηση.
Αποκτήστε το δικό σας GALAXY και απολαύστε την ανεξαρτησία & την ποιότητα ζωής που σας αξίζει!

Οικιακοί Ανελκυστήρες


